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Zhdp punntutiny «Qwlpwyppnipjwl dwuhU» Qwjwuwnwuh Qwupwwbunnipjuwl
ontuph 30-nn hnnwéh 1-hu Jwuh 26.12 ytwnp hugwbu bwle nEYwywnpytbiny
«Lnpdwuinhy hpwywywu wywntph dwuhU» Quwjwunwuh Lwlpwwbunnipjwl
ontuph 33-nn W 34-pn hnnwéubpny®

Arduvusnru eU

1. Qwjwuunwuh QwupwwbunnLejwu Yppnipjwl, ghinnepjwl, wynyph W
uwnpunh bwhuwpwnph 2022 pwywuh nGyntdptnh 7-h phy 79-L
hpwdwuh 1-hu YGuinny hwunwunywd Cwjwunwuh CwupwwGunnipjwl
hwUupwyppwywu nLuntdbwywu hwuwnwwnniejntbubph™ yEwnwywu
pjnLptih Uhpngubiphg $huwuuwynpdwu gnpéwyhgubpnud W
unpdwunhydutpnud (wjuncthtwn® gnpdwyhgutp W Unpdwunhyubn) yuwwnwnbg
hGunljw| thnthnpunpjntubuGnu nL jpwgnudutpp.

e gnnpbwyhgutph W unpdwwunhyutnh 2-pn «dtpnn Jhwynpdwl» pwnbnp
thnhuwnphub| «JGpnnwyuwu Jhwynph» pwntpny,

e gnnpbwyhgutph W unpdwwunhyutnh 2-pn 4Gunh w, p W g Jwubnpp
«nGwpnwd™» pwnhg htunn |pwglb| «gnnpénn UGpnnwywlu Jhwynpubph
pwlwyhu hwdwwwuwnwupuwl, pwjg» pwntnnd,

e gnpbwyhgutnh W unpdwwnhyutph 2-nn yGuinp jpwgut unnp 3.1)
Gupwytunny htunljw| pnulunwynipjwdp.

«3.1) Qwunuwuwunncpjntuncd bwpibtwywu ghuynpwywl wywuinpwuwnnipjwl Ww(ywd)
wudwnwla YsbuwagnpédniutinLpjwl nLunigsh (ghuntyh) hwuwnhp bwhuwwnbuynd



E.
w. Ujwag nypngutipnud (bwl’ Jwulwghmnmwgywéd W hwwnndy nwypngutipnud)®

- 0,5 hwuwnhpwjhu Jhwydnp® dhugle 4 nwuwpwuutph dhohu tnwnptywu pyh
nGuwpncd,

- 1 hwuunhpwhu Jhwynnp™ 4 W wybh nwuwnpwuubph dhghu tnwpGywu pyh
nGuwpncJ:

p. _pduwlwl nypngutipnud (Lwl.' Jhghu nwypngutipnid)®

- 0,5 hwuwnhpwjhu Jhwydnp® dhugle 6 nwuwpwuutph dhohu tnwnptywu pyh
nGuwpncd,

- 1 hwuunhpwhu Jhwynnp™ 6 W wybh nwuwnpwuutph dhghu tnwpGywu pyh
nGuwpncJ:

¢. Uhguwwnpg nupngubpnud (bwll’ Yppwhwdwhputpnud W
juwpdwpwllubtpned)®

- 0,5 hwuwnhpwjhu Jhwynp™ Jdhugle 8 nwuwpwuutph JhghU tnnwnptlywlu pyh
nGuwpncd,

- 1 hwuunhpwjhu vhwynp® 8 W wybth nwuwnpwuutnph Jnhghu tnwpblywu pyh
nGuwpncJ:

Pwnwpuwghwywlu wyuw2unwwuncpjwl W wpunwywng hpwyhbdwyubph hbGun
Jwuwywd whuwwnwuputbnh ywwnwnpnedu hpwwuwgyned £ LUwpibwywl
ahudnpwywu ywunpwuwnnipjwlu W(wd) wudunwlg yGuUuwgnpontutnipjwu
nLuncgzh (ghuntiyh) ynnuhg, huy ytipghuhu pwgwyuwnipjwl nbwpnid” tnboptuh
hpwdwuny wwnpunwywuncpyntuutph uwnwnpnudp Ywnnn £ npydb tnuonptuhp
nGnwyuwi(utp)h wd nplEt wyp wphuwunnnh ypw, pun npnud, pwunwpwghwyuwu
wuw2inwwuncpjwl W wpunwywnpag hpwyhtwyutnh hGun yuwwywod
w2huwwnwuputnh hwdwp nnpdnn (pwydbwnp swuthp hwjwuwn k.

w. Ujwag nypngutipnud (bwl’ Jwulwghnmwgywéd W hwwnndy nwypngutipned)®

- UhUugl 4 nwuwpwuubph dhohU tnwnptywu pyh nGwpnid” npnypuwgwthh hwdwn
uwhdwudwdé bjuquagnyu wduwyuwl w2huwwnwywnah 30 innynupl,

- 4 L wybh nwuwnpwuubph Jhght nnwnpbGywu pdh nGwpnd” npnypwguwithh
hwdwp vwhdwuywé LJwqwanylt wduwywu w2huwwnwywnpah 50 tinnynuhl:

p. R pduwlwl nypngutipnud (Lwl’ mwppwlwl W Jhghu nwypngutipnud)®

- Uhugle 6 nwuwpwuutph dhohU tnwnptywu pyh nGwpnid” npnypuwgwthh hwdwn
uwhdwudwdé bjuwquagnyu wduwyuwl w2huwwnwywnah 30 innynupl,

- 6 L wybh nwuwpwuutph Jhght nnwnpGywu pdh nGwpnd” npnypwguwithh



hwdwp vwhdwuywéd LJwqwanylt wduwywlu w2huwwnwydwnpah 50 tnnynuhl:

¢. Uhguwwnpg nupngubpnud (bwll’ Yppwhwdwhputpnud W

jupdwpwllubtpned)®

- UhUzW 8 nwuwnpwuutph vhghu tnwpGywu pdh nGwpnid” npnypuwswihh hwdwn
uwhdwuywdé bJwquanyu wduwwl wphuwunwywnah 30 tnnynuhl,

- 8 L wybh nwuwpwuutph dhghu nnwptywu pyh nGupnid” npnypwswihh
hwdwn uwhdwudwéd bJwagwanyu wduwywl wouwnwywnah 50 innynuhl:»:

4) gnpoéwyhgutnph W unpdwwnhyubph 2-nn YGunh 4-pn dwuh «w. punhwuncn
nGywywnpdwl hwdwp bwhuwwntbuynn hwuwnhpubp» pwdhup 2wpwnpt| hGunlyw)

pnwunwynipjwdp.

« w. punhwuncp nGUwywpdwlu hwdwp bwhuwwntbuynn hwuwnhpubn.

hh

wunhph wuyjwuncdp

Suonptu

JdwpswinuinGuwlywlu Jwuh

hwJdwlwnpagnn

SuonptGuh inGnwywy

wuwnhph pwbiwyp

- 1 hwuwnhpw
huwuwnwuwunnLpjwup

- 1 hwuwnhpw
huwuunwuwunnLpjwup (Yt
wnwlualwgywd Junt
- 0,5 hwuwnhpwjhu Jdh
9 (Wwulwaghunwgywb
nwnngubph hwdwn’ u
wnwntlywu pyh ntwpr

- 0,75 hwuwnhpwjhu U
hwwnncy b wnwlbpl
6-hg) Uhusl 18 (dwul
L wnwldhlu wywaq nu
12) nwuwnpuwuubph Jf

- 1 hwuwunhpwjhu dhw
hwwnncy b wnwlbpl
dhusle 36 (Jwulwaght
wywq nwnngubnh hu
UhghU tnwntywu pyh

- 1,5 hwuwnhpwjhu uh
hwwnncy b wnwlbpl
dhusl 47 (Jwulwaghu
wywq nwnnglbnh hu
UhghU tnwntywu pyh

- 2 hwuunhpwjhu dhw



hwwnncy b wnwlbpl
wyth nwuwpwuubnt

Suonptuh Jwulwaghwunwgywéd Yppwywu- 0,5 hwuwnhpwihu dh

wewygnrpjntuutnh qony tnGnwyuwig
(Uwhuyhunwd™ nWunhwnpwyswyuwu
w2huwwnwluph gény tnnGnwywy)” dhuzWw
JuwpswwnunGuwwl wnwluabwgywod
Ywnwdwpdwul wuglbp

SuonptGuh inGnwywy
dhuwlbuwwnuntbuwywlu qony
Uwulbwaghunwgywé Ynppwlyuwl
wewygnrpjntuutnh qony
hwJdwlwnpgnn (Lwhuyhunwd®
nwunhwnpwyswyuwl w2huwwnwuph
aqony intnwyuwy)

JuwpswwnunGuwwl wnwluabwgywod
Ywnwdwpdwul wugubnL nGwpncd

9 (Uwulwaghunwgywb
nwnngubph hwdwn’ u
nwnptywu pyh nbwpr

- 0,75 hwuwnhpwjhu U
hwwnncy b wnwlbpl
6-hg) Uhusl 18 (dwul
wnwldhlu wywaq nwn
12) nwuwnpuwuubph Jf

- 1 hwuwunhpwjhu dhw
hwwnncy b wnwlbpl
dhusle 36 (Jwulwaght
wywq nwnngubnh hu
UhghU tnwntywu pyh

- 1,5 hwuwnhpwjhu uh
hwwnncy b wnwlbhl
dhusl 47 (Jwulwaghu
wywq nwnngubnh hu
UhghU tnwntywu pyh

- 2 hwuwunhpwjhu dhw
hwwnncy b wnwlbpl
wyth nwuwpwuubnt
- 1 hwuwnhpwjihu Jdhw
wnwluabwgywd Junt
- 0,5 hwuwnhpwjhu Jdh
9 (Wwulwaqghunwgywb
nwnngubph hwdwn’ u
wnwntlywu pyh ntwpr

- 0,75 hwuwnhpwjhu U
hwwnncy b wnwlbhl
6-hg) Uhusl 18 (dwul
wnwldhlu wywaq nwn
12) nwuwnpwuubph Jf

- 1 hwuwunhpwjhu dhw
hwwnncy b wnwlbhl
dhusle 36 (Jwulwaght
wywq nwnngubnh hu
UhghU tnwntywu pyh

- 1,5 hwuwnhpwjhu uh
hwwnncy b wnwlbpl
dhusl 47 (Jwulwaghu



wywq nwnnglbnh hu
dhghU tnwpGyuwlu pyh

- 2 hwuunhpwjhu dhw
hwwnncy b wnwlbpl
wyth nwuwpwuubnt

Npunbn LUU-U «LJwqwanyl wduwywl w2huwwnwydwnpdh dwuhU» Qwjwuwnwlh
Cwupwuwbwunnipjwl ontGuph 1-hu hnnywény uwhdwuywd <wjwunwlh
Lwlunpwwbunnipintunud bjwquwagnyu wduwuwl w2huwwnwduwnah sgwdhu £ (nph
Jdbye ¢6U UGpwnYnwd wppuwunwywnpaéhg yéwnpynn hwnpytpp, unghwjwywu jwd
onGupny uwhdwuywdé wywnpunwnhnp wj yéwnubnp):

Cun npnud, 9-hg UhUgl 25 nwuwpwuubph tnwpGywu Jdhehu pyh nGwpncd
wnuonptbuh W Jupgwununbuwywl dJwuh hwdwwnpgnnh npnypwguwithh
uywwndwdp Yyhpwnbh £ 1,21 gnpdwyhgn, 25-hg vhugle 47 nwuwnpwuubph dheohu
nwpGywl pyh nbwpnud 1,46 gnpéwyhgp, 47 W wybh nwuwpwulutph Jdheohu
nwnptywu pyh nGwpnid ™ 1,78 gnpéwyhgp: Unwusht wywag nwnpngubph,
Jwulwghnwgywd W hwwnniy ncuncduwywu hwunnwwnniepjwu nGwpned
wnloptuh unyu ytunnyd huupwnyywé dtdnipjwt Ujwundwdp Yhpwnbih £Ebwl
1,27 gqnpéwyhgn, huy Jupzwununbuwywlu Jwuh hwdwwnpgnnh npnypwgwihh
Uywuwndwdp® 1,07 gnpédwyhgnp:»,

5) ganpdwyhgutph W unpdwwnhyutnh 2-pn 4Gunh 4-nn Jwuh «p. hwuwnwuinnepjwu
hwJwwwhwlwl hwdwndwlu W $huwbvwnunbGuwywlu gnpénLutnLpjwl
hwdwn bwhiwwnGuynn hwuwnhputn» pwduh «4. gunuduGnph hwdwyuwnpgnn»
wnnnp «-0,5 hwuwnhpwjhu Jhwynp» pwntphg wnwy |pnwgub] «- 0,3 hwuwnhpwjhlu
Jhwynp™ JhUgl 27 nwuwpwuubph dhohu tnwptywu pyh nbwpnid,» pwnbnpny,

6) gnpowyhgutnph W unpdwwnhyutph 2-nn YGwnh 4-nn Jwuh «p. hwuwnwunnepjwu
hw2qwwwhwlwl hwdwndwlu W $huwbvwnunbGuwywu gnpénLutnpjwl
hwdwn bwhiwwntGuynn hwuwnhputin» pwdhup «dwubwaghunwgywé W hwwnnuy
nLunLdUwywu hwuwtnwwinnipjnluuGph nGwpnud » pwntphg hGuinn [(pwgub) «unylu
ytGunny hwdwnpywéd Jtontpjwu bUyuwwndwdp Yyhpwnbih E» pwntpny,

7) anpdwyhgutph W unpdwwunhyutnh 2-pn yGunh 4-nn Jdwuh «q.
hwuunwuwnnipjntuncd ntuncghg shwdwpynn Jwuwywndwlywl whuwwnwuplubnh
hwdwp bwhuwwnbuynn hwuwinhputipn» pwdhup «NLuncggsh oquwwl» pwntnphg
hGunn |pnwglb] «/pwgwnnipjwdp hwwnnly nuncdbwwlu hwuwnwwnnepynLlulGph/»
pwnbGnpny,

8) gnpdbwyhgutnph W unpdwwnhyutiph 2-nn YGwnh 4-pn Jwuh «q.
hwuunwuwnnipjnLtuncd ntuncghg shuwdwpynn Jwuwywndwlywl whuwwnwuplubnh
hwdwn bwhiwwntGuynn hwuwnhpubn» pwduh «Ywunhwpuwygwyuwu
w2huwwnwuplutbnh ywagdwytGpwhg» pwntGpp thnpuwphutp «UnynpnnutGph hGun
nwunhwnpwyswywlu w2huwnwupubph ywagdwybpwhg (Lwhuyhuncd®
Jwuywwwunwutywl yniGYnhyh Yuwgdwybpwhg) dhugle JupzwwnunbGuwyuwlu
wnwualwgywéd yuwnwywpdwul wugltip» pwnbpnd,

9) gnpdwyhgutnph W unpdwwnhyutiph 2-nn YGwnh 4-pnn Jwuh «q.



hwuunwuwnnipjntuncd ntuncghg shwdwpynn Jwuwywndwlywl whuwwnwuplubnh
hwdwn bwhiwwntGuynn hwuwnhputin» pwduh 6-pn tnnnhg hwub|

«EpgnpGpwwhuwm» pwnp,

10) gnpéwyhgutph W unpdwwinhyutph 2-pn YGunh 4-pn Jwuh «q.
hwuwnwuwunnipjntuntd nLunitghg shwdwnynn Jwulywydwnpdwuwl whuwwnwupubph
hwdwp Uwhiwwnbuynn hwuwnhpubip» pwdhup (pwgub unnp 7-hg 9-nn tnnntpny’

hGunljw| pnJwunwyncpjwdp.

«

7. ElGyunpnuwjhu
Jwnwdwnpdwu W
nwuwyuwunJuwl
wwwhnydwu Jwulwagbun

8. fudpwywywn

9. Unynpnnutph htwn
nwuwnhwnpuwygwywl
w2huwwnwuplutiph
hwdwlwnpgnn (Lwhuyhunwd®
dwuywwwuwnwublywu
UniGywnhyh Yuadwytinwhg)
JwpswuinunGuwywu
wnwudlwgywéd
Jwnwdwpdwul wuglbnc
nGuwpncd

»

’

- 0,5 hwuwnhpwjhu Jhwydnp™ df
UhghU tnwpGlwu pyh nGwpnt

- 1 hwuwnhpwjhu vhwynp® 9-hg
dhghU tnwptGyuwlu pyh nGwpnie

- 1,5 hwuwnhpwjhu Jhwynp' 36

UhghU tnwpGlwu pyh nGwpnt
- hwwunnoy W Juwulbwghwnwgyuwi

hwuwnhpuwjhU Jhwynp™ jnLpwip
hw2qwnuny /ihwaqnn dwpduh ¥
slwynpdwl GunghU hwdwuyt
- 0,5 hwuwnhpwjhu Jhwydnp™ df
UhghU tnwpGlwu pyh nGwpnt

- 0,75 hwuwnhpuwjhu dhwynn™ ¢
nwuwpwuutnh dhghu tnwptyt

- 1 hwuwnhpwjhu Jhwynnp™ 18-}
nwuwnpwuutGph dhghU tnwuptyt

- 1,5 hwuwnhpwjhu Jhwynp® 3¢
dhghU tnwpGyuwlu pyh nGwpnie

11) gnpébwyhgutiph W unpdwwunhyutph 2-pn yGunp 4-nn dwuh

«n. hwunwwnnipjntunwd unpwjhu gnpéh hpwwuwgdwl, gnpéwywnnipjwlu W
thwuwnnwpnpw2neswluwnnipjwl w2uwwnwuputnh hwdwn bwhpiwwnGuynn
hwuunhputip» pwudunwd «bwnptnph gény tnGunwg» pwntpp thnpuwnphub]

«WJuabwywaguh ywnwywndwlu dwulwgbun» pwntpny

12) nudp Ynpgpwd dwuwigt| gnpéwyhgubph W unpdwwnhyutnh 2-nn 4Gunh 4-pn
dwuh «n. hwuwnwuwunnipyntuntd ywnpwihu gnpéh hpwywluwgdwl,
anpéwydwnnipjwl W thwuinwpnpw2nswlbwnnipjuwl whuwwnwupubph hwdwn
Uwhiwwntbuynn hwuwnhputp» pwduh «2. OwyGpwwnnp» nnnp,

13) gnpéwyhgutph W unpdwunhyutph 2-pn YGnh 4-nn Jwuh «G.
hwuwnwuwunnipjntunwd jwupnpwwinnphwutnh W pudpwyutnh yugdwytGpwdwl,



wewygnipjwl W pd2ywywl ogunipjwl inpwdwnpdwlu whuwwnwupubph
hpwywuwgdwlu hwdwpn bwhuwwntGuynn hwuwnhputp» pwduh yGpuwagphg hwub|
«W hudpwyutbph» pwntpp, huy «3. Ywunhwnpwy» innnnp «uwutp nlubgnn»
pwntnhg htwnn |pwglt| «<hwwnnly W JwpqunwggdwywUu nunnyuwédnipjwdp
Jwulwghwnwgywod» pwntpny, huy «jntpwpwlgnip nwuwnwuh hwdwnpyny»
pwntphg hGunn® « pwgwnnipjwdp nLuntggh oquwlwu nlubgnn
hwuunwuwnnipjnLtuutnh» pwnbpny,

14) nudp Ynpgpwé dwuwgt| gnpéwyhgubph W unpdwwnhyutph 2-nn 4Gunh 4-pn
dwuh «b. hwunnwwnnepintuncd jwpnpwnnphwutnph W judpwyutnh
JwagdwytGpuwdwl, wewygnipjwl W pd2gwywl ogunipjwl inpwdwnpdwl
w2huwunwuputbph hpwywuwgdwUu hwdwnp bwhuiwwnbuynn hwuwnhpubip» pwduh
«6. udpwywywp» innnp,

15) gnpéwyhgutph W unpdwuwnhyutph 2-pn YGnh 4-nn dwuh «G.
hwuwnwuwunnipjntunwd jwupnpwwinnphwutnh W pudpwyutnh yugdwytGpwdwl,
wewygnipjwl W pd2ywywl ogunipjwl inpwdwnpdwlu whuwwnwupubph
hpwywuwgdwlu hwdwn bwhuwwnbGuynn hwunhputp» pwduh «4. @hotpwhu
nuwjwy ywd gh2tpwjhu nwuwunhwnpwy» tnnnnh «- 4 hwuwnhpwjhu dhwynnp® dhugl
jnLhwpwlginen 60 ghotipwwgny uwuh hwdwnp» pwnGnp hnhuwnhub) «- 4
hwuunhpwjhu Uhwynp® dhugle 60 ghotpwywgny unynpnnh nGwpntd, - 6
hwuwunhpwjhu Jhwynp® 60-hg UhUgl. 100 ghpotpwywgny unynpnnh nGwpned, - 8
hwuunhpwjhu Uhwynp® 100-hg Uhugl 150 gh2tpwywgny unynpnnh nbwpnid,- 10
hwuwunhpwjhu Jhwydnp® 150 W wybh gh2tpwywgny unynpnnh nGwpnid»
pwntnpny,

16) gnpéwyhgutph W unpdwunhyutph 2-pn YGnh 4-nn Jwuh «G.
hwuwnwuwunnipjntunwd jwupnpwwinnphwutnh W pudpwyutnh yugdwytGpwdwl,
wewygnrpjwl W pd2ywywl ogunipjwl inpwdwnpdwlu w2huwwnwupubph
hpwywuwgdwUu hwdwpn bwhuwwntGuynn hwuwnhpubip» pwdhunp |pwgub] hGunlyw
pnqwunwynipjwdp Unp 7-nn Gupwytwnny.

«

7. NnGygnn - huwuunwuwnnLpjwl ntnwyw)dwlu y
pUwywywinhg hwuwnwuwnnipjntu W hwwnwy r
Juwuwdwnpdwlywl w2huwnnnutnhl wpuwunu
thnpuwnpwuhgngubph wnyuwjnipjwu nGwpnd
huwJwwwuwunuwuhuwl

»

’

17) gnpéwyhgutph W unpdwwinhyutph 2-pn YGwnh 4-pn Jwuh

«p. hwunwwnnpyntunwd JGuptnh (2huncpynlubutnh) W hwpwyhg nwpwdpubnp
wWwhwwudwlu, pubwdph W yGugwnwihtu uwywuwnpyduwl w2 huwwnwlupubph
hwdwp bUwhiwwntuynn hwuwnhputip» pwduh «3. QWywpwpwn» nnnned «dhug e
600 pwn.U-h JwppdwUu hwdwp» pwntnphg hGunn |pwgub| «, pwyg ng wydth, pwu
nwuwpwultph dhghu tnwntlywu pyh W 6,5 pyh pwunpnh guthny», pwntinny,
«wnwjnLpjwdp» pwnhg hGunn |pwglb] «dJwulwghwnwgywd» pwnny, huly «5.
Lqugnn-wnpnnLynn» tnnnp «juwgpwunwl wnyuwjnipjwl ntwpnid» pwntphg



wnwy |pwglb] «gh2tpwwgny wpwytGpunutbph W» pwntpnd,

18) gnpéwyhgutph W unpdwwinhyutph 2-pn YGwnh 4-pn Jwuh

«pP. Uwubwaghunwgywéd W hwwnny nuypngutpnud ubunh tinpwdwnpduwl
w2huwwnwuputbnh hwdwp bwhuwwnbuynn hwuwnhpubp» pwdhup |pwglb)
hGunlyw| pnJwunwyncpjwdp Unp WwpptpnipyntbutGpny.

«Juunny uwubip gntutgnn W «Ywyntu nunpngwywu uuncun» dpwanhg oguinynn W
hwdwwwwunwuhuwl punhwungwjhb wwjdwuubn ntugnn hwuwnwwnnipjnluutbph
undnpnnutGphu opwywu JGywugqwdjw innwp uunctun inpwdwnptint bywwnwyny
UwhiwyppwpwuuGpnud W tnwppwywu nwuwpwuluGpnud unynpnnutph pyh
hhdwUu ypw bwhuwwnbuynid £ punhwpwph hwuwnhputbn hGuinljw| suuthnd.

hh wuwnhph wujwunwdp  Qwuwnhph pwuwyp nnNLpuwgu
1. funhwpuwp - 0,5 hwuwnhpwjhu LUy
Jhwynp™ Jhugl 60
opwywu Jhghu uuynn
uwutiph pyh nbwpntd,

- opnwywu Jvhghu uuynn
uwlbtph phy/120
hwuunhpwjhu Jhwynp®
Jhugle 60 opwywl Uhohu
ubynn uwlutinph pyh
nGwpnd

SYyjw| nGwpnid opwywu JGywuqwujw unwp ubunh gnedwnp hwdwnpyynud £ 151
nnpwdJ jnLpwpuwlgnip uuynn unynpnnh hwawnyny, huy punhwunguwjhu ng
pwywpwnp wywjdwuutph nGwpnud opwlywl JGywugwdjw gnn ubunh gnudwpp
huwdwpyyned £ 171 npwd jncpwpwlgncp uuynn unynpnnh hwdwnpyny:

Nruncduwwl nwpyw pupwgpnid ontGph wnwdtGjwanyu phyp 5-opjw
nLuncdbwywu 2wpwph ntwpnud Lwhuwyppwpwuncd, 3-nn W 4-nn
nwuwpwuuGpnud punniuynud £ hwywuwn 170-h, 1-hU nwuwpwunwd” 150-h, 2-nn
nwuwpwunwd” 160-h, huy 6-onjw nLuntduwywu 2wpwpeh nGwpnud
Uwhuwyppwnwuncd, 3-nn W 4-pn nwuwnpwuutGpnud punncuyned £ hwjwuwin
204-h, 1-hu nwuwnpwuntd 180-h, 2-nn nwuwnpwuntd” 192-h»:

19) gnpéwyhgutph W unpdwunhyutph 2-pn YGnh 9-nn dwuh «h.
hw>Jwunwdnipjntu nlubignn GpGhuwubph hwdwp $hghywlywu dhpwydwyph
hwpdwnpGgnuduGph hwdwp bwhiwwnGuwéd dwhuubpp» Gupwybunp «gnyph»
pwnhg htGwunn [pwglb] «ywnnigned, yGpwluwnnigned,» pwnbpny,

20) gnpbwyhgutph W unpdwwunhyutnh 2-pn yGunh 9-pn dwuh «6. hwdwaqgbuunh
hwdwp bwhiwwntbudwd dwhuutpp» Gupwytwnp «dwpqunwqduywu» pwnhg
htwun |pwglb] «l Jwpqwwu» pwnbpny,



21) gnpdwyhgutph W Unpdwuwnphyubph 2-pn yGnh 9-pn Jwuh «Yy. wy| whuutbpp»
Gupwytwnh «185900» phyp thnpuwnhub| «45000» pyny, «1,35» phyp” «2,0»
rYny, «1,5» phyp” «3,0» pyndy,

* gnpdwyhgutph W unpdwwnhyutiph 3-pn YGwnp |pwglt unp 4)-pn, 5)-pn,
6)-nn W 7)-nn Gupwytunny htunljw| pnuwunwyncpjwdp.

«4) npwbu unyu hpwdwuny uwhdwudywé gnpéwyhgutnh W unpndwwnhyubiph
huw2dwpydwlu hwdwn wuhpwdt2wn pupGph W unynpnnutnh phy hhdp Gu
punncuynd yuwagdwybnpwnipjntuutph ynndhg hntujwp W uGwuntbdptp wdhultph
Gnpnpn 2wpwpyw wnwehl wuwwnwupwhb opndw wywnunhl Yppnipjwl
ywnwdwpdwl ntnGwwndwyuwl hwdwyuwnpg dncinpwanpywd tnndjwjutnp,

5) hwuwnwuwunnpyntuuGph $huwtuwynpdwu hwdwnpyu hpwywuwgyned E
Uppnrpjwlu ywnwywnpdwl inGnGywwnydwywlu hwdwlywnpgh dhgngny,

6) wdwq, Uhpuwywng nwnpngubpnud W JuwpdwpwuutGnpnd judpwjhU nLuncgdwu
nGwpnd pudptph phdp npnpynud £ UhUgle 13 wpwybGpunp JGY huncdp hwadwnynd,

7) wgwwnwagpywé W Jhpuwwnpg Yppenipntu gnlubignn wuawug 2nppwuwyned
hwUpwyppwlwu dwnwjnLpjntuutph dwwnntgdwU hwdwn NNFUw-U (ng
nLunctgswwl wudbwlywaguh wduwywl w2puwwnwydwndh $nunp) hwrjwpyyned
E punhwunip nGYwywpdwu hwdwp Lwhuwwnbuynn

hwuwnhputiph, hwuwnwuwunnipjwlu hwywwwhwywu hwywndwl W
PhuwluwnuntGuwlyuwl gnpénLubnLpjwl hwdwn bwhpiwwnGuynn hwuwnhpubnph W
hwuwnwuwunnipjntuntd nLunitghg shwdwnynn Jwulywydwnpdwuwl whuwwnwupubph
hwdwp Lwhiwwntbuynn hwuwnhputph hwdwnp bwhuiwwnGujwéd gnpéwyhgutph nL
unpdwunhyutph bywwundwdp Yyhpwnbing 0,5 gnpéwyhgp, huy £1o6
(hwdwnwnpngwywu dwhutn) ¢h hwadwpyynrd»:

2. Unyu hpwdwuu nwdh JtGe £ Jinunwd wywunnuwlwl hpwwwnpwydwlp
hweonnpnnn 10-pnn opnjwuhg:
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